MonoxeHHA

Npo PENTUHIOBY CUCTEMY OLHKM YCMILHOCTI CTYAEHTIB
KpeauTHOro MoayJs « Teopist moss. Psaau. EnemenTn Teopii itMoBipHOCTI
oucyuniainu « BUII[A MATEMATHKA»
JJIS HANIPSIMY MiITOTOBKH (cnewiajabHOCTei) :
6.050503 «Mawiunooyoysannsn
Po3nofin HaBuanbHOTO Yacy 3a BUIAMHU 3aHATH 1 3aBAAaHb 3 AUCHMIUIIHM 3T1IHO 3 pOOOYMM

HaB4YaJIbHUM IIJIAHOM.

CemecTp Hagu. yac Po3noain HaBYAJILHUX IOJHH KoHTpoJbHi 3ax01u
Kpeautn | akan. Jlexuii HpaxkTnuni | CPC+ MKP | PP Cemectp.
roj. Ex3. aTecT.
6 216 63 54 99 2 1 eK3aMeH

PeliTHT cTyneHTa 3 KpPEeIUTHOrO MOAYJSA CKJIaJaeTbcs 3 OalliB, sIKi BIH OTpUMYE 3a
BIJIMOBI/II HAa MPAaKTUYHHUX 3aHATTAX, 32 HanucanHas MKKP Ta BUKOHaHHS po3paxyHKOBOI POOOTH.
CemecTpOBHUM KOHTPOJIEM € €K3aMEH.

PediTHHT cTyneHTa 3 JUCHUIUTIHU CKIIAJaeThes 3 OaliB, IO BiH OTPUMYE

1) 4 muceMoBi MikpokoHTpousbHI podotn (2 MKP mo 1 akagemiuHiii roguHi po30HMBaIOTHCS
Ha 4 KOPOTKOYacHI poOOTH 1O 45 XBUJIUH);

2) BIANOBIAI HAa MPAKTUYHHMX 3aHATTAX: 5 BiAmoBiged Ha 32 3aHATTAX (HAa OJHIA mapi B
CepeIHbOMY OIUTYEThCA 6 CTYJEHTIB IIPU MaKCUMallbHIH uncenbHocTi rpynu 20 4out.);

3) BUKOHAHHS pO3paxyHKOBOI poOOTH;

4) B1AMOBIJb HA €K3aMEHI.

Cucrema peiiTUHroBUX (BaroBux) 0aJiiB Ta KpUTepiil oliHIOBAHHS
1. PoOoTa Ha IpaKTUYHUX 3aHATTSIX
Baroswii 6an — 2, TO6TO MoBHA BiANOBiAs—2, HeMOBHA — 1, BiacyTHs — 0.
2. MonynbHHNA KOHTPOJIb

Barosuii 6an oxniei 45-TH XBWIMHHOI KOHTPOJIBHOI poOOTH — 8, SKiCTh BUKOHAaHHS 0—8

OatiB.

3. Po3paxyHkoBa po6oTa
Barosuii 6an —14, 3apaxyBaHHs B BCTaHOBJIEHHH cTpok —14, 3 npyroro pasy — 12, 3 Tpersoro — 10,
ymoBHHUI 3anik PP nepen icnutom — 5 Oanis.

MaxkcuManbHa KUIBKICTH OalliB 3a poOOTYy Ha MNPAaKTUYHUX 3aHSITTAX, HalMCaHHS
KOHTPOJIBbHHUX POOIT 1 BUKOHAHHS PO3paXyHKOBOI poOOTH ckiagae 5x26+4x86+146=560.

LImpagni ma 3ao0xouysanvmi 6anu:

1) mpomyck 3aHSTTS, HEABKAa Ha KOHTPOJBHY poOOTYy 0e3 MOBa)XXHOI MPUYMHU KapaeTbes
mrpadHUM 0araoM y po3mipi BaroBoro 6aiy, ToOTO pedTHHIOBa OL[IHKA MPOITYIIEHOTO 3aHsTTS,
K HEBUKOHAHHS JOMAIHHOTO 3aBJaHHs a00 HEBUKOHAHHSA KOHTPOJbHOI poboty, sk I' = 06.

2) HECBO€YaCHE BHKOHAHHS JOMAalIHBOTO 3aBlIaHHA I =-16 (10% Bim 1006 ckmamae 10
mrpadHUxX OaiB 3a cEMeCTp).

3) 3a y4acTh B MaTeMaTH4HIM omimmiaai gonmaetses 3, 5 abo 10 OamiB (ocraHHI 3a MPHU30BI
MICIIST).

4) 3a 100% BiABiAYBaHHS BCIX MPAKTUYHHUX 3aHATH Ta MOBHUI KOHCIEKT JIEKI[IH 3 CaMOCTIIHO
OIpalbOBaHUM MaTepiajioM JI0AEThCA 0 MiJCYMKOBOTO peHTHHTY 4 Ganu (20 — 3a mpakTH4H1
3aHATTS, 20 — KOHCIIEKT JICKIIIH).

Pospaxynox wixanu ( R) peiimuney cmyoenma

R =(5x2)+(4x8)+14+4=600,




ze Rc = GO%R; R= RC + RE,TOMy Re =40%R =40s.
R= RC + Re =60 + 40 =100 (6auis).
Otrxe, inauBinyansumii peiituar RD = RC + Re, e RC— cyma OayiB MOTOYHOI YCIIIIHOCTI
IPOTArOM cemecTpy, a R, — cyma ex3amenariiinux Gaiis.

Heo0ximHO0 yMOBOIO JOMYCKY 10 €K3aMeHY €: 1) He MEHIIl HiXK OJIHAa TIO3UTHUBHA aTecTarlis
3 AUCLUILTiHY; 2) craproBuil peiitunr (I, ) ve menute 50% six R_, to6ro I, > 30 6.

InpuBinyaneauit peiitunr  RD=r +7r, ne r — cyma GamB norounoi ycmimzocTi

npotsiroM cemectpy, a I — cyma exsamenaniiinux 6anis. RD =60 + 40 =100— makcumansua

KUIBKICTh OaiB.

YMOBH MO3UTHBHOI POMIKHOI aTecTamii

3a pe3ynpTaTaMM HaBYAJIbHOI POOOTH 3a Mepili 7 THUXKHIB «J€allbHUN CTYICHT» Mae
HaOpatu 24 6amu. Ha neprmiii arecramii (8 THX/IE€HB) CTYACHT OTPUMYE «3apaxOBaHOY, SKIIO HOTO
MOTOYHUI pelTHHT He MeHIe 12 OaiB.

3a pe3ynbTaraMyd HaBYaJIbHOI poOOTH 3a mepiii 13 THXKHIB «iJeaTbHHIA CTYICHT» Mae
HaOpatu 48 GamiB. Ha npyriii atectamii (14 THXIIEHB) CTYACHT OTPUMYE «3apaxOBaHO», SIKIIO HOTO
IMOTOYHHUM PEUTUHT HE MEHIIe 24 OaiB.

YMOBH 10IIYCKY 10 €K3aMEeHY

HeoOxigHO0 yMOBOIO JOMYCKY /10 €K3aMEHY € 3apaxyBaHHsS PO3PAaXyHKOBOi poOoTH, a

TaKOXX cTapToBumil peiitunr ue menure 50% Big R, T06To 30 Gais.

Ha ex3ameHi CTyJeHT BHKOHYE IHCBMOBY eK3aMeHaliiHy poboty. Koknuii Ouier
CKJIaJa€ThCsl 3 2 TEOPEeTUYHUX MHUTaHb Ta NPAaKTUYHUX 3aaay. llepenik TEOpeTHUYHUX NHUTaHb
HaBEIEHUH y METOAMYHMX pEKOMEHJAlisX JO KOXXHOTO MOMIYNsS, a TaKoX BHIA€ThCS
€K3aMEHAaTOpPOM Ha OCTAaHHbOMY 3aHATTI 3 IUCUUIUIIHU. TE€OpeTHUYHl MHUTaHHS OLHIOEThCS y 15
OaJiB, a BCl MpakTU4HI —y 25 OaiB.

[lepeBeneHHsl 3HAUE€HHS PEUTUHIOBUX OLIHOK 3 KpenutHoro moayist B ECTS ta tpaauuiiini
OLIHKH 31HCHIOETHLCS BIIIIOBIIHO 4O TaOIHIl

3HaYeHHS PEeHTHHTY Ouninka ECTS Tpaauuiiina
3 KpPeAUTHOI0 MOAYJIs TAa BU3HAYEHHSA eK3aMeHalliiHA OlliHKA
(0a1m)
95<RD A— BigmiaHO BigminHO
85<RD<9% B —lyxe n0o6pe Jlobpe
75<RD<84 C— Jlo6pe
65<RD< 74 D— 3a/10BibHO 3a10BiIBEHO
60<RD <64 E— JlocTaTHEO (33710BOJIBHSE
MiHIMaJIbH1 KpUTEPii)
30<RD <60 Fx — He3anosinbHo He3an0BiibHO
r <30 F — HezanoBinbHO (IOTpiOHA He nonymeno
] J0J1aTKOBa poboTa)

CknaB:  mormeHT kadenpu
MaTtemaTuaHoi (izuku OMD Kynumuk-/IuBynbsceka O.1.

YxBajeHo Ha 3acifjaHHi Kadeapu
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3aBinyBau Kadenpu

MareMatuuHoi ¢izuku @M, mpodecop IBacumen C./1.




